

**STUDIENÆVNSMØDE
TIRSDAG DEN 18. AUGUST 2009 KL. 14.00
FIB4-119**

Tilstede: Wilhelm Andersen, John Engsig, Lars Kiertzner, Dorthe Søndergaard Jørgensen

Ikke til stede: Martin Winther Bolet, Lars Bo Langsted

REFERAT

1. Godkendelse af dagsorden
Punkt 6 udsættes til næste møde
2. Godkendelse af referat fra 23. juni 2009
Godkendt
3. Orienteringspunkter:
nyt dekanat – kan få indflydelse på schoolsimplementeringen
Optag: 66 nye
Læresituationen i eksternt regnskab: Peder Fredslund Møller er ansat i op til 3 år, Hans Vistisen fortsætter, kontakt til yderligere 2 kompetente undervisningsassistenter. Genopslag på videnskabelig assistent med frist 1/9. Senere på efteråret holdes møde med FSR om problemet med rekruttering.
Ny hjemmeside: Kommer snart
Evaluerings: Det overvejende indtryk pænt uden at være prangende.
Skat: diskussion af problematikken med bøger der ikke er klar til semesterstart.
4. Brug af USB-stick ved eksamen? Grøn dug?
Studienævnet fastholder beslutninger om, at der ikke må medbringes USB-stick til eksamen. Begrundelsen er at alle skal stilles lige. USB-stickene er nu så store, at de kan rumme programmer, der kan løse opgaven, og som ikke alle har mulighed for at få fat i. Et andet problem er at der kan komme for meget cut og paste i opgaveløsningerne.
Da cand.merc.auds grønne eksamensdug trænger til udskiftning, var spørgsmålet om der fortsat skal grøn dug på bordet til eksamen. Da der

var et bredt ønske om det, bliver der anskaffet en ny.

5. Nye eksamensformer
Indledende diskussion af, om nogle fag evt. kan afholdes eksamen med intern eller uden censur
6. Mulig for valgfag ved andre studier end jura.
udsat til næste møde
7. Øvelsesrækker – skat og bogføring
Revifora vil undersøge, hvad der er ønske om fra de nye studerende.
Forslag: emnerelaterende opgaver efter undervisningsforløb - løse opgaver på AAU med undervisere til stede – afleveringsopgave med fremlæggelse.
Studenterinvolvering er afgørende evt. kan aflevering af opgave gøres til forudsætning for deltagelse i opgavegennemgang.
2 af de eksterne undervisere i skat er villige til at afholde en øvelsesrække.
Der er mulighed for at følge bogføringskursus på HA i september/oktober
8. Eventuelt – Næste møde: Der blev ikke aftalt nyt møde.

Lars Kiertzner/Dorthe Søndergaard Jørgensen